Normalni a Breit-Wignerovo rozdéleni

gaussian-lorentzian.py

1. Nakreslete v Pythonu graf Gaussianu a Lorentzidnu s poloSifkou 1 a maximem v bod¢ 0.

Dale nakreslete grafy distribu¢nich funkci obou rozdéleni.
Jaka je pravdépodobnost, ze |x| > 2 pro ob¢ rozdéleni?
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def Gaussian(x,mu,sigma):
return 1/(np.sqrt(2*np.pi)*sigma)*np.exp(-(x-mu)**2/(2*sigma**2))

def Lorentzian(x,x0,w):
return 1/np.pi*w/2/((w/2)**¥2+x**2)
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def G(x,mu,sigma):
return 0.5*(l+special.erf((x-mu)/(sigma*np.sqrt(2))))

def L(x,x0,w):
return 1/np.pi*(np.arctan(2*(x-x0)/w)+np.pi/2)
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Normalni rozdéleni

2. Primérna hodnota IQ v CR je 100. Vyssi IQ nez 80 ma 90% lidi. Jaké musite mit IQ abyste
byl genialni coZ znamena, Ze mate 1Q vyssi nez 99.95% populace?

Normalni rozdé€leni 4 =100, o = ?
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from numpy import sqrt
sigma=(86-168)/(sqrt(2)*erfinv(-0.88))
print(‘sigma=",sigma)

print("I0 =", 108+sqrt(2)*sigma*erfinv(2*0.9995-1))



